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Inspiratiesessie - INNOVATIE EN RAP EEN BEETJE 2 - woensdag 13 november
Een divers samengesteld team? Je wilt je onderwijs anders organiseren, maar hoe en met wie? Ontdek de mogelijkheden en praat mee!
Op woensdagochtend 13 november organiseert het Kennisnetwerk Lerende Leraren een tweede inspiratieochtend voor directeuren, HR-professionals, bestuurders, opleiders en andere betrokkenen over anders organiseren in het basisonderwijs. Hoor goede voorbeelden van professionals uit de regio, denk creatief over teams en verken de mogelijkheden voor je volgende stap. Je bent van harte welkom!
Programma in hoofdlijnen
09.00	Inloop en opening 
09.30 	Out-of-the-box denken over teamsamenstelling
Voorbeelden van anders organiseren
Vraagstukken vanuit diverse perspectieven: HR, directie, bestuur
Uitwisseling en gesprekstafels
11.45	Afsluiting en lunchhapje

Locatie
De inspiratiesessie vindt plaats in het Stadslab, Almelo. Vanaf centraal station 10 minuten lopen. Voor de auto is het navigatie-adres: Havennoordzijde 101, dit is een tankstation. Vanaf hier doorrijden tot einde van de straat waar het parkeerterrein begint; de entree bevindt zich aan de waterzijde, aan het eind van het parkeerterrein.

Aanmelden
Meld je aan via https://forms.office.com/e/EmDheJrb1F

We begroeten je graag op woensdag 13 november! Met vriendelijke groet,

Het projectteam Regionale Aanpak Personeelstekort, thema Innovatie
Gert-Jan Egberink (Consent), Christine Kemmeren (Saxion), Arjan Bartels (ROC van Twente), René Scholten (OPOHvT), Dave van der Valk (Symbio)





image1.jpg
www.lerendeleraren.n|
info@lerendeleraren.nl

Lerende
Leraren





